

«Лучший врач года» - главный офтальмолог Сочи



Сочи
Россия

В числе лучших офтальмологов России Из Москвы пришла новость, заведующий отделением офтальмологии горбольницы № 4 г.Сочи Виктор Семькин вошёл в число лучших офтальмологов страны. А их только три - из Барнаула, Красноярска и Сочи. Впереди поездка в столицу и чествование. Семькин стал победителем Всероссийского конкурса врачей в номинации «Лучший офтальмолог».

-Очень рад. Конечно победа в профессиональном конкурсе - это стимул в дальнейшей работе, - сказал доктор. А он и практик, и теоретик. В свои 35 лет - кандидат медицинских наук. Сейчас идёт сбор материала для написания докторской диссертации. - Работы много, сочетать научную деятельность с

page 1 / 3

практикой конечно тяжело, но в течение нескольких лет, надеюсь, диссертация будет готова. Вот и новое звание обязывает заниматься достаточно плодотворно наукой, - добавил Виктор Дмитриевич. Успешное назначение в 2014 году, сразу после проведения Зимних Олимпийских игр врача пригласили на работу в Сочи. Тогда офтальмологическое отделение было достаточно среднего уровня. Часто пациенты ездили на плановые операции в Краснодар. Виктор Семькин стал активно внедрять витреоретинальную хирургию. К слову, на работу он приходит в 7 часов утра. Много дел и всё нужно успеть. С его приходом на должность заведующего в отделении всё кардинально изменилось. В период подготовки к Чемпионату мира по футболу 2018 года для отделения офтальмологии от Министерства здравоохранения Краснодарского края были направлены средства для оснащения высокотехнологичным оборудованием, с помощью которого стало возможным проводить сложные операции. Только на личном счету у Семькина более 5 тысяч операций на органах зрения, это различные операции как плановые - катаракты, глаукомы, так и экстренная хирургия - проникающие ранения, травмы век. В этом году в двух случаях травмированным пациентам офтальмолог-хирург сохранил зрение. - К нам попали сложные пациенты, которые получили к несчастью травмы глазного яблока, достаточно тяжёлые. Нам удалось не только сохранить целостность структуры глазного яблока, но и сохранить пациенту зрение, - рассказал доктор. А коллеги отмечают уникальный "почерк" офтальмолога при выполнении микрохирургии на органе зрения. За цифрами - судьбы людей- У нас рост плановой хирургии, в 2018 году было сделано 3353 операции, из них 433-хирургия высокой технологии, 200 операций - экстренных, 1,5 тысячи - катаракта, более 1 тысячи лазерных операций, - привёл статистические данные заведующий отделением офтальмологии 4 горбольницы г.Сочи. - Команда наша растёт, увеличиваем средний и младший персонал, а вот с врачами-специалистами - стабильность. У нас шесть офтальмологов: лазерные хирурги, есть врачи, которые занимаются хирургией переднего отрезка, экстренной хирургией и глаукомой, два специалиста работают

только в дневном стационаре - амбулаторная хирургия, один специалист ведёт направление глаукомы. Команда постоянно совершенствуется. Доктора обучаются на постоянной основе не только в краевых клиниках, но и в федеральных. Раз в год, мы отправляем врачей на повышение квалификации,

- рассказал Семькин. Почему побеждать не сложно? Победа Сымыкина во Всероссийском конкурсе врачей стала подарком к профессиональному празднику медицинских работников. Главный офтальмолог города считает её - командной. Так в Сочи организована офтальмологическая служба, работающая как часы, что отмечена она на самом высоком уровне. - Прежде всего, врач любой специальности должен быть безоговорочно влюблён в свою профессию. Наверное, этим можно объяснить такую работоспособность, мне нравится, чем я занимаюсь. И то, что я умею делать лучше всего - лечить людей, - сказал Виктор Семькин. - И такие люди в нашей команде - все. В конкурсе принимало участие 600 врачей из 60 регионов страны. И вот в такой армии специалистов отмечен труд сочинского доктора, занявшего второе место в номинации «Лучший офтальмолог».

- Мы гордимся победой нашего доктора. В основе высокой оценки работы Виктора Семькина лежит забота Министерства здравоохранения Краснодарского края. Благодаря постоянному финансированию края медицинские организации нашего города оснащены современным оборудованием, которое позволяет сочинским докторам развиваться и работать на более высоком уровне, - отметил Александр Лебедев, начальник отдела координации медицинской помощи в г. Сочи Министерства здравоохранения Краснодарского края. За последние 5 лет более 20 кубанских медработников становились победителями Всероссийского конкурса «Лучший врач года». Среди них и сочинские доктора.

[Сообщение Другу](#)